585

117

200

—— = (0.585

1000




ZloHE R b o, B87} M A 4k o AYUZR

@® 0.3 (@)1.25 ® 1.05 @ 2.005 ® 3.104

B

3
D%
1
]__
@ 4

1
1—
@ 20

1
9~
@ 200
13

©3E




450t 542 20 nfet ol gt
IBAQ.
0.15 ® 0.95

35 15

100 (2) lm

25 25

4, — 45 ==

@ 0.4, 10205 @ 0.45, 17050

B

o
fol
rO

=

75
45, —
® 0.45, 100

ro

4>

agst 247k Mol o
20

0.2(= 750) A AR E FAAYE,
35 20 55
100 T 100 ~ 100 ~ O°°

75

. .2: . = —
0.55+0 0.75 100

i







7 o
T2,

<]

S
pu

Lo] $-§8 nhAT, FEo]

5
2=
10

r
1

7 it o ahges] 7

L
T

)

Uth, 9FA%Q

® 9, 0.375L

@ F=,0.3L

D £9,25L
@ £+

, 0.3L

Bo

0.375L o BFisY

o7t npileFel § @, 2.875 - 2.5 =

=13
s




7}

il
)

A

ul
&0

o}

il
&0




~4cm- -

77} 80°,35° §




<«
ol
..._“_..u
RO




HAHRED © O,

AdEER 1 O, ©, O,
©,

AHA = =3 g

®

A=

rr

H
ofl



10. “eAe AL,




11, thee bl Aoz oty

= X

72 m o] 21 A Aol A] LFi-olZ of & Aleho] ZHA] i
2= o] Zoj AufelLiz?

o5 . AT 51
D53 ® 5 %3




12. 2%+2+39474VJ




o] Yol "L, 11 FollA 2

1 4
— 1—
45 © 45

@1

34
45

©)




14. [ | O+ @+ @9 ghe F5HA L.

2562 2562 1
25.6277_W77_Wx 00

[ 2
> ®eh: 376.66

366
9562 2562 1 366
Goa7= 2002 262 1 366 46
25627 =50+ 7 100XZ 100

D=1 @ =366 3 =3.66
D+@+® =17+ 366+ 3.66
= 376.66




ag

Mo

15. Ae5o esl Be ma [ o] gt
4864 + 16 = 304 — 48.64 + 16 =| |

> E:

> =g 3.04

B

4864 + 16 = 304 9| A] 48.64 = 162

47t et Hgens

1
S LR

48.64 + 16 = 3.04




16. the LEAS oA 0.

15i90,3
> =
> HehD 6.02




17. ©& Ol >, =, <& YA A oAL.

324880 233+5

vV V
0
il
A

32.48 + 8 =4.06, 23.3 + 5 = 4.66

3248 +8<233+5




2.925.cm

1 23.4+8=2.925(cm)




19. the % vhEA 28 22 ol

@D 330a=3.3ha
® 540000m? = 54 ha

® 1.7km? = 17000 a

@ 20ha = 0.2km?
@6.1 ha = 6100 m?

@ 6.1 ha = 61000 m?




20. ts FEolt A Hler W2 AL o= AJY7?

® 0.21ha @ 3000 cm x 45 m

® 5800a @ 1.43km?

@1.41 km?

B

T 2o w92 1A A vt
@©0.21 ha = 2100 m?

@3000cm x 45m = 30m X 45m = 1350 m?
®5800a = 580000 m?

@®1.43km? = 1430000 m?

®1.41 km? = 1410000 m?
@>0>0>0>0




21. = oA 7P A2 AL ol AYA] FSHA L.

1 .5 187
12, 1—, 1.409, 1.25
1515 1og0 ’
> =
> He: 125
1 5 187
=15, 12=1.625, 1——=1.74
15 =15, 12=1.625, 15-=1.748

187 .5 1
A, 1— >1->1- >1.409>1.25% :
whafA, 550 ~l5>15 > > Ayt




23

22. & % 320 o /1Y R Sk ol AR

117 3 5
031 @iy @3 @32 039

B

117 3 5
—— =3 S =3 2 —331250|22
3o = 3936, 37 = 3375, 3 =33 50|02 3

% 71 Phe Sk 3] Au

23




23. Axt A7 HE SHHE LEA L.

D 6.4x4.7 @ 64x0.47 (@)640 x 0.47

@ 0.64 x 47 ® 0.064 x 470

B

@D 6.4 x 4.7 =30.08

@ 64 x 0.47 = 30.08

® 640 x 0.47 = 300.8

@ 0.64 x 47 = 30.08

® 0.064 x 470 = 30.08

D00 6: 25 FAH s

®: 4% @ A2 4




24. 12.02x0.05x 0.3 o] F2 & 2 2] 5212] HIA L,

@5 v A= 4 @ 2% oA A2 5
® &% oA 2e] 5 @ 2% 4F A

® 24 oig A2l 4

B ~
T 259 A4F ol A9 g2

Al e 4ol A o] Ae] 4= 2x 5 = 10 Yo & AJFsto] o
2t = d Y.

whebA] 12.02 x 0.05 x 0.3 = 0.1803 YUt}




25. o= Al Fo & T ANEITL P 2 AL ol AU

D 0.2x1.5%x5.9 @ 0.02x1.5x%x59
@2><o.15x59 @ 0.2x0.15%5.9

® 0.02x15%x5.9

~&B

2x 15 x59 2] 53t o] Bjdo] oz

257 ol ZE) 9] o] gto g 0] 3712 HwajE YT}
O & F 22 5

Qa7 A 2

O o R

@ 25 A 22 5

© & F A2 5




B
gl

Apd s

2

R

26.

~
~
~
~
~
~
~
~
~
~
~

ul
RO

 EEEEEEEE—

=y

E o
H o
KB~
T of
o T
X X
(==

N o|]
H ﬂ_u
o_a ]
o
N 'y
XA =
- =




I

Y 2LC

T

~H

®

oy oy
a a
[me o8
il IHo
bo ol
° =8
i A
£3 o B
ot\h_ﬂ_n_r_
SN
uycm: oo N
_.%a :M_L
g n B

T

q_mo_u__ I A
L -~
oo

_1@0
I

N
mo Nr BB 2p




A2hE L nel Yol

Z]
A

32cm?

ul
KO

=

—

3(cm),

3 candq ¥ LT}

32(cm?) U,

(d2m)

AZFE e m o] o]

(3+5)x4

w2hA, o2 ] ZolE ZopA]

o] "tt.
(5 =)

2]




ol
™
Al

ol
NS
olJ
o8

—_—

X

ofg

o
B
T

oA

,..ao

—

:.AO
el

olJ
olp

7K

=gl
o Al H-sH7HA €] A=

@© HuHd
@ o

2]

=golq B o) 4L 1 At

2]

@ A

w4 gl zte] A7) garh

2]
=

®

iy

O_ imy

<P o

Z_.O mm.o yAD O#E
ou 1 Ko mp
S o
Z_.O ~X ﬂo __01_
T S F
o= oy B
R Al ol
= TR ol
— o T T
KH JXIL q_m,._ o_o
5 oF w s
o) & B ol
B o - <7
H s x No
i~ m._a XE o1
T o oo R
" LTS




30. H oA THeR Sl AHAEIUYUH. A4 Leeo AVE

oA 2.
-1 H
K 30°
4cm
| ° S|
T ---10cm---"" 2
> E 2

Ztreao g2 Zt mu ol
Z¥ol 37|17y o v g 30° ¢y},




Fo O¢kel >, =, <&

5

H|

~2+3

5.
6

5 1
55 X7%1 O4

21

=2 +3 4yt

5.
6

1
-X- < 4
4

25 7

21

et A




32. =97} 169m<l A% Tl A AR RE 17 o
gy, ojztet o]zt Ato] o] THA-E oF E m = sHH E=7] §H&H st
A4 B A 7hA] erelEt. (2F0.666 - — 2F 0.67)
> =

[> e °F9.94m

=

o|zte} o)zt Atol o] ZHA ] 4= 17
o]z} o] zfAte] o] 74A 1 169 + 17 = 9.941 - - -
= 9.94(m)




33. o 299 ol & agu?

>
> HEl 3255a

=99 go))
(RHZF 9] Wol)+ (AekelZ ] Yol
210 x 80 + 2 + (140 + 90) x 210 + 2
= 8400 + 24150 = 32550 m?

= 325.5a

ofl

—

v}




